



GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA OSIJEK
Šetalište Petra Preradovića 6, 31000 Osijek
Tel: 031/205-488; fax: 031/211-765

u službi humanosti od 1878.

Broj: 597-2/2020.
Osijek, 15. svibnja 2020.

OSNOVNA ŠKOLA JULIJA KEMPFA POŽEGA
n/r. Ravnateljice Kornelije Sabljak
n/r. roditelja/skrbnika

**Predmet: Obavijest o raskidu Ugovora o programu Škole u prirodi Hrvatskog Crvenog križa
Gradskog društva Crvenog križa Osijek u Dječjem odmaralištu „Vila Mikica“ u
Splitu**

- *Dostavlja se*

Poštovani,

Sukladno ugovorenom programu organizacije i realizacije Škole u prirodi u Dječjem odmaralištu „Vila Mikica“ u Splitu, koji je sklopljen Ugovorom Broj: 22/2020 od 09. siječnja 2020. godine između Hrvatskog Crvenog križa Gradskog društva Crvenog križa Osijek, Škole i roditelja/skrbnika, a koji je trebao biti realiziran u razdoblju od 02.06. do 07.06.2020. godine, obavještavamo Vas da smo zbog više sile i izvanrednih okolnosti na koje objektivno ne možemo utjecati, prisiljeni raskinuti navedeni Ugovor.

Ugovor raskidamo s obzirom na novonastalu situaciju vezanu uz pandemiju bolesti COVID-19 te na osnovu Odluke o obustavi izvođenja nastave i uspostavi nastave na daljinu Ministarstva znanosti i obrazovanja RH i na osnovu odluka i preporuka Nacionalnog stožera Civilne zaštite RH prema kojima realizacija programa Škole u prirodi nije moguća na način kako je ugovoreno, a sve s ciljem poštivanja odluka nadležnih tijela i institucija u interesu očuvanja ljudskog života i zdravlja.

Također izražavamo žaljenje što zbog objektivnih okolnosti na koje nemamo utjecaj nismo u mogućnosti organizirati i realizirati ugovoreni program. S obzirom da je teško predvidjeti daljnji razvoj situacije s pandemijom bolesti COVID-19 nismo mogli ponuditi ni termine za moguću odgodu, tim više jer su učenici 4. razred i nije moguće program odgoditi za narednu školsku godinu.

U prilogu Vam dostavljamo Obavijest o raskidu Ugovora za roditelje/skrbnike s Obrascem zahtjeva i uputama za povrat uplaćenog predujma te Vas molimo da ih, zajedno s ovim dopisom, proslijedite svim roditeljima/skrbnicima koji su sklopili ugovor.

Za dodatne informacije stojimo Vam na raspolaganju. Kontakt osoba je Danijela Mravinac
mob. 099 355 8060 E-mail: danijelamravinac@crvenikrizosijek.hr

S osobitim poštovanjem i zahvalnošću,



RAVNATELJ:
Denis Čosić, dipl. ing.